CENTENOS HiBRIDOS KWS Y COLZAS HiBRIDAS KWS

BRASETTO

= |a variedad de referencia en Espana
= Cultivo adaptado a los terrenos de peor calidad, con capacidad productiva superior a otros = Muy productiva en todo tipo de suelos = Raiz pivotante, mejora la estructura del suelo, facilita las labores y favorece la sanidad de los
» Resistente a enfermedades SIS,

cereales.
= Baja dosis de siembra, solo 55 a 60 kg/ha, facilita y mejora el rendimiento de la sembradora. = Aumenta la produccion de los cereales de invierno en la siguiente rotacion.
= Mejor control de las malas hierbas por el cambio de Materias Activas de los herbicidas.

= La siembra temprana del Centeno Hibrido nos deja tiempo para la sementera de los otros
= Ayudas PAC por diversificacion y cultivos proteaginosos.
= Menos necesidades de Nitrébgeno que otros cereales. KWS GATAN 0

cereales de siembra mas tardia.
= La nueva generacion de Hibridos _
v SIEMBRA - Alfonss Martin v.SIEMBRA

= |nsuperable en los ensayos oficiales Agroservicio KWS Cereales-Colza:

v" RENTABILIDAD

= Resistente a Septoria y Roya V. ‘ = Recomendable siembra temprana superficial, 1 6 1,5 cm, en lecho bien preparado.
= Adaptado a todo tipo de laboreo, siembra directa, minimo laboreo, o convencional. ‘El centeno Hibrido es el cereal mas = Qjo con los herbicidas residuales del cultivo anterior, sobre todo Sulfonilureas de los cereales,
= Germinacion rapida y vigorosa, necesita menos humedad que otros cereales para nacer. productivo en Zonas frias’y terfenos pueden secar la siembra o reducir y retrasar el desarrollo del cultivo.
« S iembr: dosis bai r It tencial d hiiamient pobres Y NOs asegura cosecha en anos N X 2 . .. ,
e s.e aa ?s s a,Jas por su alto po encia e. ahijamiento. _ complicados gracias a su alta rusticidad” OBJETIVO: 40 plantas/m” a la salida del invierno tanto para secano como regadio. En secano
= En siembras mas tardias o para forraje se recomienda aumentar la dosis en un 25%

estimamos mayores pérdidas de nascencia, por las condiciones variables. Igualmente
estimamos una mejor emergencia con sembradoras monograno que de cereales.
= Una nascencia temprana y vigorosa es el primer paso para una alta produccion.

v, FERTILIZACION

Alfonso Martin = La Colza es exigente en Azufre, aplicar en fondo complejos con parte de Azufre.

= En produccion para grano, no se recomienda sembrar en terrenos a menos de 600 m de
altitud. Si se siega para forraje no existen estas limitaciones.

v/ FERTILIZACION

KWS, también en las siembras de otoro

= Recomendable abonado de fondo con parte de Nitrégeno para facilitar el ahijado y conseguir
una buena cobertura antes del invierno.

Agroservicio KWS Cereales-Colza: = Adelantar la primera cobertera de Nitrogeno antes del invierno, si las plantas estan pequenas
= Buena respuesta a los aportes de Azufre y Magnesio. o0 hemos hecho una siembra tardia.

= Recomendable una cobertera temprana antes del encafiado para potenciar el ahijamiento. “La colza es un cultivecon una interesante = Aportar el Nitrogeno temprano, reduce la parada vegetativa invernal y las tonalidades

* Parcelas mas fértiles con tendencia al encamado en otros cereales, reducir la cobertera de rentabilidad que mejora la estructura del

suelo beneficiando claramente al resto de “ . IS B [RMEE B ekl
Nitrégeno y aumentar el Potasio del abonado de fondo. - : . -~
gDy T o e oy COIZa h | b r|d a KWS = Utilizar formulas azufradas en las coberteras, Nitrosulfatos, Sulfatos Amoénicos, etc...

GORDON KWS

= Nascencia rapida y vigorosa
= Resistente al frio inviernal
= Hibrido de alta produccion y % graso

Herbicida OBJETIVO: llegar a la parada

Herbicida
Preemergencia invernal con el suelo cubierto

OBJETIVO: llegar a la parada
invernal con el suelo cubierto

Preemergencia

Abonado | Postemergenciatemprana
antigramineas

Abonado cobertera

HYDILLE

= Baja dehiscencia en cosecha
= Resistente al encamado
= Gran estabilidad en todo tipo de suelos

Sep Oct Nov Dic Ene Feb Mar Abr \V EWV Jun Jul




>

™\

Unidades (sacos)/ha

Para Grano

Unidades (sacos)/ha

Para Forreje

5,3
6,8
8,3
9,8

1,9

2,0

2,3
2,8
3,3

e
4

=

-

3,5
4,5
55
6,5

2,0

2,3

450.000

550.000

650.000
750.000

2,1

2,5

50

50

50
50

2,3

2,6

44
36
3.1
27

2,7

3,0

0,30

0,43

0,50

A1 d ] i —



	Página 1
	Página 2

